Рассказ скачан на сайте http://eromo.org

Название: Новый год

Там где я работаю, коллектив разнополый мужики и женщины, как то почти в равных процентах. Единственно у нас две группы одна работает 12 часов- в день, другая -в ночь, затем идёт смена через выходные, иногда бывает перескакиваешь в другую команду, из за подмены, но все знакомы с друг другом. 30 мы сменяясь с дня передали смену новогодникам, так называем мы всех кто попадает на дежурства. Пообщавшись наши холостяки из группу решили отметить новый год у нашей старшей в её доме. Нас холостяков пятеро, двое парнейя и один не давно прибывший и три женщины одна молодая не замужняя и две уже разведённые дамы, имеющие вполне взрослых детей. В Доме старшей, кроме нас были и её родственники, не знаю по какой линии, две семейные пары и две женщины лет пятидесяти и двое мужиков одиночек. , одна похожа на старшую, наверно её сестра.

Стол был накрыть в прихожей дома в большом холле на первом это же, тут же стояла и ёлка. Гулять начали с проводов старого года, так что встречали уже не за столом, а с шампанским во дворе. где развели огонь в мангале и окружив его стали жарить шашлыки тут же пили и закусывали. В дом вошли где то к двум часам где продолжили гулять уже в меньшем количестве людей, большая часть разбрелись по комнатам. С каждой минутой выносливых оставалось всё меньше за столом и я, чтобы не заснуть сидя за столом, спросил у старшей где можно приткнутся, покемарить. Она повела меня на второй этаж дома, пройдя по комнатам свободных мест не оказалось, тогда поднялись на мансарду где было две небольшие комнаты, в одной на кровати лежали две, а в другой кто то один, Кровать была огромной и я приткнулся с краю, рядом с уже спящим. В комнате было темно, свет попадал только из коридора, так что кто был там я не разглядел, да и мне было, как то по фигу. Упав на кровать подсунув подушку под голову я просто отключился.

Проспал я не долго, так как почувствовал сквозь сон как кто то шарит у меня в штанах. Я просто охренел от э той наглости, так как рука уже мяла мой член, растягивая на нём шкурку, поглаживала яйца зажимая их в ладонь. Член даже под напрягся от полученного массажа. Открыв глаза и повернув голову я не мог разобрать, кто рядом. То, что это кто то из мужиков, первое что появилось в моей голове. НЕ останавливая действия лежащего, я протянул руку и стал щупать пытаясь определить кто это. Рука напала на мягкую возвышенность, забравшись под неё я уткнулся в бюстгальтер. Я опустил руку в низ, провёл по животу и между ног. Женщина лежала без юбки, в трусах. Я просунул руку под резинку и добрался до её лобка, покрытый густым волосом, просунул дальше между ног, где нащупал приоткрытую дырочку из которой выглядывали губки которые я коснулся. К этому времени мой член уже стоял, и она прекратила его теребить, вытащив руки из моих штанов и сняв трусы сказала -Миша, кися хочет палочку.

Я гладил её между широко раздвинутыми ногами согнутых в коленях. Я не Миша -шепнул я ей, опасаясь реакции. Да плевать кто ты, заходи быстрее в неё она уже вся на взводе. Я быстренько спустил штаны, забрался на неё ощутив под собой достаточно упитанную женщину и вошёл в неё. Член сам нашёл путь в её скользкое пространство. Хлюпая и чавкая я стал гонять в ней своего солдатика. Она стонала, целовала, покусывала, охала, нахваливала, повторяя через слово хорошо как, давай давай ещё ещё. За тем она задрожала, и стала на мгновение как каменная, издав стон похожий на вой обмякла вытянула ноги. Я не сбавляя

темп продолжал до тех пор пока не почувствовал как стянуло мои яйца и задрожало в низу живота, член дёрнулся несколько раз и выплеснул сперму в ей во внутр я вошёл до конца и остановился продолжая сливать лёжа на ней. Полежав до полного падения напряжения члена вытащив его, лёг на бок рядом с ней и заснул. Проснувшись, рядом никого не было, На продолжении гулянки я долго путался обнаружить с кем я трахался, но так и не понял, Все были достаточно упитанные в юбках.